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ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA II. (p6tzarthelyi)

Elméleti kérdések:
1. Mekkora a mtveleti erSsitSk erdsitése a gyakorlatban, illetve elméletileg mekkoranak tekinthet3? @
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2. Mi a virtualis foldpont (virtualis nullapont) fogalma? Mutasson virtualis toldpontot miiveleti
erésitével felépitett kapcesolasban!®
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3. Rajzolja fel, hogyan mérjiik a transzformator dropjat, és itja fel a szitkséges képletet is!@
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4. Trja fel a kilsd gerjesztésii egyenarami generator kapocsfesziltségi egyenletét! Mutassa meg,
hogyan alakithat6 it az egyenlet soros gerjesztés esetén! @
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5. Milyen fokozat a miveleti et&sité bementi fokozata? Miért ezt alkalmazzak? @
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6. Rajzolja fel egy gyors és egy lomha olvadé biztosito jellemzé karakterisztikajat! @
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Gyakorlati kérdések:

7. Egy kilsé getjesztésti egyenarami motort a névleges adataival izemeltetiink a kovetkezSk szerint:
Uk = 400V; n = 2500 perc’; Ia = 20 A; a gerjeszté tekercs ellenallisa 100 Ohm, az armatirié 2
Ohm. Hogyan valtozik a fordulatszam, ha allandé terheld nyomaték mellett A./ az alapesethez
képest az armaturakorbe beiktatunk egy 5 Ohm értéka ellenallist; B./ az alapesethez képest a
gerjesztS kotbe beiktatunk egy 100 Ohm érték ellenallast (a migneses kor gerjesztési szempontbol
linedrisnak tekinthet6); Mekkora az alapesetben, majd az A./ és B./ esetben az Uresjarasi
fordulatszam? @
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Egy 230V/120V (értékek effektiv értékek) transzformator utan egy 1F1U1U egyeniranyit6
kapcsolast alkalmazunk. Adja meg a lehetséges kapcsolasi rajzot és rajzolja fel a kimeneti jelalakot
is. Mekkora lesz a kimeneti fesziiltség egyenfesziiltségli kozépértéke? A kapcsolast vezérelhet6vé

tessziik (adja meg itt is a kapcsolasi rajzot), a vezétlési szoget 60°-ra allijuk Mekkora lesz ebben az
esetben a kimeneti fesziiltség egyenfesziiltségl kozépértéke? @
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9. BEgy transzformitor adatai: ~ 230V/24V, Pnévlegesptimer=2000W, Pvasveszteseg—70W
Ptekercsveszteség=100W. Mekkora a transzformitor hatisfoka 60%-os és 100%-os terhelés
esetén? Mekkora terhelés esetén maximalis a hatasfok? Mekkora ilyenkor a hatasfok? Rajzolja fel a
transzformator helyettesité kapcsolasat is! @
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10. Tervezzen migneskapcsolés hilézatot, amely lehetévé teszi egy parhuzamos gerjesztésl
egyenaramu gép hal6zatra kapcsolasat! A kapcsolas rendelkezzen a gép bekapcsolasat lehetévé tévs
hirom nyomégombbal, a harom gomb kéziil az egyik un. mestergomb, 2 gép csak akkor indithaté
a masik két gomb birmelyikével, ha ez a mestergomb is be van nyomva. Ha a gép mar elindult, a
bekapcsolé gombok elengedése utin is maradjon a motor bekapcsolt allapotban. A kapcsolas
rendelkezzen a kikapcsolast lehetévé tévd egyetlen nyomoégombbal is, ennek megnyomasara a
motor alljon le. Adja meg a vezérlaramkoér, a mototdramkor és a visszajelentd aramkor
(visszajelentendd izzokkal: bekapcsolt és kikapesolt allapot) kapcsoldsi rajzat, és egyértelmien
jelolje, hogy melyik elem milyen célra szolgal! @
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